



В Суворове завершено расследование уголовного дела о причинении ножевых ранений несовершеннолетнему



Следователем Суворовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что днем 16 января 2024 года на улице Кирова в городе Суворове несовершеннолетний молодой человек в ходе конфликта нанес своему 17-летнему знакомому не менее 7 ударов ножом по телу. Потерпевший был своевременно доставлен в больницу, где ему оказали медицинскую помощь. В тот же день нападавший юноша был задержан правоохранительными органами. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время по уголовному делу собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность несовершеннолетнего обвиняемого к совершенному преступлению. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1870825>